

“水上马拉松”健儿 劈波斩浪

□ 记者 万峰鸣 / 文 徐芊卉 / 图



千舟逐浪竞“两湖”，奋勇扬楫立潮头。昨天上午，西太湖第二届水上运动季暨2024年全国摩托艇“奔跑吧·少年”U系列比赛启幕，“水上马拉松”健儿在西太湖上“劈波斩浪”。

本次比赛共设置了坐式水上摩托原厂级竞速赛、立式水上摩托原厂级障碍赛、电动卡丁船竞速赛等6项赛事，来自全国各地的23支队伍（包括12支本地队伍）、60余名青年选手御风踏浪，掀起西太湖水上运动的火热态势。与往年相比，今年，选手们使用新能源摩托艇、电动卡丁船的比例不断提高，擦亮了武进新能源之都首位区的闪亮名片。

坐拥漏湖北岸14公里“黄金岸线”的西太湖，不仅拥有开展水上运动独特的先天优势，更拥有无与伦比的绝美湖景。湖光潋滟、水清鱼跃，高楼大厦与湖景、运动员相融合，新时代发展的朝气和青春，让西太湖彰显着“青能量”与“青流量”。现场，选手们身披战服，随着马达的轰鸣声响起，在湖面上逆风而行，划出一道道优美的弧线。四周，观众的阵阵欢呼声、激起的水浪声不绝于耳，奏响湖畔最美乐章。

“相较于传统的比赛用船，新能源船不仅更加环保，而且操作性和稳定性也非常好。”本地选手刘铭颀表示，西太湖水域广阔、视野辽阔、环境优美，非常适合中小型水上竞赛。

水上运动既是展现激昂青春的舞台，也是青春之城的亮点、生态之城的名片、秀美之城的景点。当前，西太湖正全力打造“体育+文化”“体育+旅游”“体育+生态”等新业态新模式，自去年6月首次启动水上运动季以来，西太湖相继举办了国际艇赛、帆船赛、龙舟赛等系列重要赛事，持续激发水上运动热度，增添青春之城、未来之城的内涵动力。今年9月，全市首艘氢能混动游艇在西太湖扬帆启航，可以说，水上运动已成为“最美湖湾城”的全新IP。

